
L’acconto Irpef e/o Cedolare Secca di Novembre.





Il 01 dicembre 2014 scade il termine ultimo per il versamento del secondo o unico acconto IRPEF (Imposta sul Reddito
delle Persone Fisiche) e del secondo o unico acconto CEDOLARE SECCA dovuto per l&rsquo;anno 2014 dai
contribuenti che hanno presentato il Modello Unico.
Il calcolo dell'ammontare dell'acconto IRPEF e/o CEDOLARE SECCA è basato sull'imposta dovuta per l'anno 2013.





Per capire se tale acconto è dovuto o meno occorre:







    
 - per quanto riguarda l'IRPEF verificare l'importo indicato nel rigo differenza (RN33 del modello UNICO 2014);

    
 - per quanto riguarda la CEDOLARE SECCA verifica l'importo indicato nel rigo B11 col.3 del modello UNICO 2014.





Se detti importi non eccedono i 51,65 &euro; l'acconto non è dovuto, se invece detti righi superano tale importo l'acconto
è dovuto:





    
 - per quanto riguarda l'IRPEF nella misura pari al 100% del suo ammontare;

    
 - per quanto riguarda la CEDOLARE SECCA nella misura pari al 95% del suo ammontare.





L'acconto così determinato deve essere versato:





    
 - in un'unica soluzione entro il 01 dicembre 2014, se l'importo dovuto di IRPEF e/o CEDOLARE SECCA è inferiore ad
&euro; 257,52;

    
 - in due rate se l'importo dovuto di IRPEF e/o CEDOLARE SECCA è pari o superiore ad &euro; 257,52 di cui la prima,
nella misura del 40% doveva essere versata entro il 16 giugno 2014 ovvero entro il 16 luglio 2014 con la maggiorazione
dello 0,40%; la seconda, nella restante misura del 60% entro il 01 dicembre 2014.
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